

PREFEITURA DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE TUPÃ - SP
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS
EDITAL NÚMERO 002/2017

ERRATA 003

Vimos pelo presente apontar a correção que deve ser promovida na leitura do texto do edital do Processo Seletivo Simplificado nº 002/2017 da Prefeitura da Estância Turística de Tupã - SP, publicado no endereço eletrônico desta empresa, publicando-se nesta data, a ERRATA que segue do Edital.

Portanto:

- No **ANEXO IV – CRONOGRAMA**, do item 5 ao 9 onde se lê:

5	Divulgação da lista de Homologação das Inscrições Deferidas e Convocação para a Prova Objetiva com locais e horários no quadro de avisos da Prefeitura da Estância Turística de Tupã e no endereço eletrônico dedalus.listaeditais.com.br	23/11/2017
6	Realização das Provas Objetivas (data prevista)	02/12/2017
7	Divulgação dos Gabaritos Oficiais das Provas Objetivas no quadro de avisos da Prefeitura da Estância Turística de Tupã e no endereço eletrônico dedalus.listaeditais.com.br	05/12/2017
8	Divulgação da Lista Provisória de Classificação Geral	11/12/2017
9	Divulgação da Lista de Resultado Final para fins de Homologação / Homologação	15/12/2017

Leia-se:

5	Divulgação da lista de Homologação das Inscrições Deferidas e Convocação para a Prova Objetiva com locais e horários no quadro de avisos da Prefeitura da Estância Turística de Tupã e no endereço eletrônico dedalus.listaeditais.com.br	22/11/2017
6	Realização das Provas Objetivas (data prevista)	26/11/2017
7	Divulgação dos Gabaritos Oficiais das Provas Objetivas no quadro de avisos da Prefeitura da Estância Turística de Tupã e no endereço eletrônico dedalus.listaeditais.com.br	28/11/2017
8	Divulgação da Lista Provisória de Classificação Geral	04/12/2017
9	Divulgação da Lista de Resultado Final para fins de Homologação / Homologação	08/12/2017

Permanecem inalteradas as demais disposições contidas relativas ao edital do Processo Seletivo Simplificado nº 002/2017.

Tupã, 10 de Novembro de 2017.

PREFEITURA DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE TUPÃ - SP